



KAJZERCE

Orel je pristal

Spoštovane in spoštovani, prekinjamo program oddajanja Kajzerc z ekskluzivno in prelomno novico. V živo se nam z mariborskega Trga svobode javlja naš reporter Aleš H. Auc. Aleš, izvoli.

»Ja, res je, novica je res prelomna. Pred nekaj minutami je namreč na strehi Nove KBM pristal ameriški lunarni modul. Po naših neuradnih, a zanesljivih informacijah gre za misijo Apollo 18, ki jo tokrat v celoti financira investicijski sklad Apollo. Iz modula je najprej stopil visoki predstavnik sklada, se spustil po lestvi, in ko se je dotaknil tal, izjavil: Majhen korak za komitente, velik za nas.«

Aleš, kako so Mariborčani in drugi komitenti po Sloveniji sprejeli pristanek lunarnega modula?

»Z mešanimi občutki, so pa glede te banke res navajeni že vsega hudega. Malo prej sem se pogovarjal s finančnim analitikom, ki je dejal, da se novica meščanov ne bo pretirano dotaknila. Banka jih je namreč ropala vse življenje, na koncu so jim pobrali še prihranke, ki so jih vložili v delnice NKBM – te imajo danes status toaletnega papirja. Vsak normalni človek bi nemudoma zamenjal banko, ampak to se doslej še ni zgodilo.«

Kaj se je še dogajalo na strehi banke?

»Ko je bil izrečen stavek o korakih, ki bo nedvomno zapisan v pogodovino mesta, sta iz lunarnega modula stopila še dva visoka

Iz modula je stopil predstavnik Apolla in izjavil: »Majhen korak za komitente, velik za nas.«

funkcionarja sklada, ki sta se še posebej toplo zahvalila nekdanjemu predsedniku uprave Matjažu Kovačiču, ki je z izjemno uspešnim vodenjem banke omogočil ta presenetljivi in nepričakovani nakup,

čestitk pa je bil deležen tudi zadnji predsednik uprave Aleš Hauc, ki je poskrbel za ustrezno kontinuiteto bančnega poslovanja. Zahvala je šla tudi nekdanjim malim delničarjem in lastnikom podrejenih obveznic.«

Kaj pa politični odzivi? V mestni občini, na državni ravni?

»Nakup je komentiral predsednik uprave SDH Matej Pirc, ki se je zahvalil predvsem davkoplačevalcem, ki so znova sanirali banko in tako omogočili to sijajno prodajo Apolla. V mestni občini še ni odzivov, ker se župan Andrej Fištravec mudi na dvomesečnem obisku na Kitajskem, kjer išče investitorje za mesto in še najmanj 12 tovarn baterij. Se je pa odzval predsednik države Borut Pahor, ki je dejal, da bo, če se bodo po prodaji NKBM pojavili kakršnikoli zapleti, prevzel vso odgovornost. Je pa izrazil pripravljenost, da bi tudi sam, najraje v družbi Dejana Zavca, poskusil pristati z lunarnim modulom na strehi banke.«

Kaj pa premier Miro Cerar, je že kaj sporočil javnosti?

»Odgovorili so nam iz njegovega urada. Pojasnili so, da se bo do prodaje NKBM opredelil predvidoma leta 2017, takoj po tem, ko bo preučil vse vidike prodaje in pridobil vsa relevantna pravna menja in utemeljitve ter podrobne finančne izračune.«

No, vrnila se na streho NKBM, Kaj se trenutno dogaja tam?

»Astronavti Apolla se trenutno še pogajajo za vstop v bančne prostore. Neuradno nam je uspelo izvedeti, da je odprto le še eno vprašanje, namreč tisto o prevzemu morebitnih stroškov poplačila lastnikom izbrisanih podrejenih lunarnih obveznic. Menda so že blizu dogovora, so pa na mestu pristanka razobesili ameriško zastavo in



Rok Kajzer
o zgodovinskih
pristankih

Page: 14

Reach: 157000

Country: SLOVENIA

Size: 338 cm2

2 / 2

postavili ploščo z napisom: Tu so ljudje iz sklada Apollo prvič stopili na banko. Prišli smo v miru za vse komitente.«

Kaj pa druga stran, vzhodni blok?

»Seveda so jezni, plovilo Budimpešta 1 v lasti bančne korporacije OTP je prav tako hotelo poslati ljudi proti površju NKBM, vendar so jih Američani tudi tokrat prehiteli.«

Aleš, hvala.

»Javili se bomo še v večernih poročilih, za zdaj le to, da je vsa Slovenija ponosna, da se je pristanek zgodil prav v naši državi.«

